

## Bástya Terápiás Alapítvány

Szakmai beszámoló 2016.

A Bástya Terápiás Közösségi Alapítvány tavalyi évben egy sikeres pályázat keretében 27 millió forráshoz jutott, ami igen nagy előrelépéshez segítette. Azonban ez az összeg nem csak előnyhöz juttatta, hanem nagyobb fellelőséget is kíván a szervezettől. Ennek érdekében az elmúlt évekhez képest igyekszünk tovább bővíteni alapítványi tevékenységünket, melynek során még több rászorulóhoz tudunk eljutni, ezzel is segíteni őket a fennmaradásban és megismertetni őket a keresztényi szeretettel és azzal az önzetlenséggel, mellyel mi is igyekszünk tevékenykedni embertársaink iránt. Ezt a folyamatot igyekszünk tovább bővíteni az információs iroda folyamatos működésével, ahol nagy sikerrel szervezzük meg klub programjainkat. Ennek keretében látjuk folyamatosan vendégül a lakótelep és Szigetszentmiklós teljes korosztályát gyermek és felnőtt programokkal. A programok igyekeznek lefedni az élet teljes spektrumát ezért rendezzük meg készségfejlesztő, tanácsadó, szervezet fejlesztő alkalmainkat, ezzel is elősegítve a közösség erejének kibontakozását. A közösség építésének érdekében alapítványunk szorosan együttműködik a Szigetszentmiklós-Újvárosi Református Gyülekezettel. A gyülekezet rendszeresen bérleti díj fejében biztosítja részünkre a helyiségeket a programjaink részére. Idei évben is megállapodást kötöttünk valamint mind két fél kinyilvánította szándékát az együttműködésről.

Az alapítvány a rendezvényeinek, programjainak költségeit magánszemélyek adományaiból, pályázati forrásokból, vállalkozások rendszeres adományaiból fedezi. Itt kell megemlíteni, hogy a szervezet tevékenységét nagyban elősegíti a helyi önkormányzat bőkezű támogatása, amellyel minden évben támogatja az alapítvány munkáját.

**Program:** Nyugdíjas kirándulás  
Időpontja: 2015. július  
Költség: 165.000,- Ft  
Programelemek: Egészségügyi tanácsadás  
Gyógyfürdőben irányított fizioterápia  
Épített kulturális környezet megismerése  
Célcsoport: Nyugdíjas jelentkezők  
Létszám: 30-35 fő

A program mindenki számára nyilvános.

Ennek a programnak a kifejezett célja az egyedül élő és a nyugdíjas párok összehozása valamint kimozdítása a természetben megmutatva a Magyarország legszebb tájegységeit összekötve olyan programmal, amellyel ezeknek az embereknek a vitalitását fejlesztjük.

**Program:** Karácsonyi szeretetvendégség  
Időpontja: 2015. december  
Költség: 175.000,- Ft  
Programelemek: Karácsonyi adományosztás  
Gyermekeknek élményelőadás  
Ünnepi vacsora  
Célcsoport: A helyi családsegítőn keresztül jelentkezők  
Létszám: 100-120 fő

A program mindenki számára nyilvános.

A településen elérhető rászorulóknak juttatnák szeretetsomagokat valamint szeretnénk meginvitálni őket egy kellemes és kötetlen vendégségre, ahol könnyedebben elfelejthetik azokat mindennapos gondokat, amelyek terhelik a mindennapos családi kapcsolatokat. Ezzel is szeretnénk elősegíteni, hogy a fellazult családi kapcsolatok ismételten megerősödjenek és fenn maradjon a család egysége.

Szigetszentmiklós, 2016. február 15.



  
Teimer Krisztián